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1. DADES DEL SOL-LICITANT I DE LA INSTAL-LACIO

1.1 Identificacio del sol-licitant

A continuaci6 es recullen les dades identificatives de I'entitat sol-licitant de I'ajut en el marc del Programa
d'Incentius 1 del Reial decret 477/2021, de 29 de juny, pel qual s'aproven els programes d'incentius lligats
a l'autoconsum i a I'emmagatzematge, amb fonts d'energia renovable, en el sector residencial, les
administracions publiques i el tercer sector.

CAMP \ DADES
Nom o raé social COMPOSMONT, S.L.
DNI / NIF B25815374
Domicili social CARRER MOSSEN FERRAN 9
Localitat SEROS
Codi Postal 25183

1.2 Dades de la instal-lacié

La instal-lacio objecte del present informe correspon a un sistema fotovoltaic de generacié d'electricitat
connectat a la xarxa de distribucid, amb una poténcia de generacio superior als 100 kW, tal com exigeix la
guia orientativa per a I'elaboracio d'informes técnics establerta per I'organisme gestor de I'ajut.

CAMP \ DADES
Direcci6 de la instal-lacio POLIGON 1 PARCEL-LA 6
Localitat AITONA
Provincia LLEIDA
Comunitat Autonoma CATALUNYA
Programa d'incentius PROGRAMA 1 — RD 477/2021
Poténcia instal-lada (kWp) 143,00 kWp (260 moduls x 550 Wp)

Poténcia nominal inversors (kW) 100 kW (2 inversors SMA CORE1 - 2 x 50 kW)

Tipologia Instal-lacio fotovoltaica connectada a xarxa, sense emmagatzematge

1.3 Programa d'incentius

La present sol-licitud s'emmarca dins del Programa 1 del Reial decret 477/2021, de 29 de juny, que
incentiva la instal-lacié d'energies renovables en el sector de serveis i altres sectors productius. La
instal-lacid, d'acord amb les seves caracteristiques técniques (poténcia de generacié 143 kWp i connexié
a xarxa), compleix amb els requisits establerts per a I'accés a les ajudes corresponents al dit programa.

El Reial decret 477/2021 és la norma de transposicio de la Directiva (UE) 2018/2001 del Parlament Europeu
i del Consell, relativa al foment de I'is d'energia procedent de fonts renovables (Directiva RED II), i
s'instrumenta a través del mecanisme de fons del Pla de Recuperacié, Transformacio i Resiliencia (PRTR),
financat amb fons NextGenerationEU.
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2. PLA ESTRATEGIC

2.1 Origen dels components principals

La present instal-lacié fotovoltaica utilitza components de primera linia mundial, seleccionats d'acord amb
criteris de qualitat, eficiéncia, durabilitat i disponibilitat de subministrament. A la taula seglient es detalla
I'origen geografic de cadascun dels elements principals:

Equip Model Fabricant / Pais Quantitat
Modul fotovoltaic Ulica Solar UL-550M-144HV Ulica Solar / Xina 260 unitats
Inversor SMA CORE1 SMA Solar 2 unitats
Technology /
Alemanya
Sistema No aplica — —

d'emmagatzematge

Estructura de suport PREFRAGA — SOLTECH30 PREFRAGA / 111
Espanya
Cablejat DC/AC GENERAL CABLE ESPANYA 1500 m

Des del punt de vista de la cadena de subministrament, cal tenir en compte que la majoria de fabricants de
moduls fotovoltaics de primera linia (entre ells Ulica Solar) disposen de certificacions internacionals de
qualitat (ISO 9001, 1ISO 14001, SA8000) i sotmeten els seus productes a les proves de laboratori exigides
per les normes IEC 61215 i IEC 61730, que garanteixen la seguretat eléctrica i la solidesa mecanica dels
moduls. El fet que la fabricacio es realitzi a la Xina no disminueix la qualitat del producte ni incompleix cap
previsid normativa europea, si bé suposa un impacte ambiental associat al transport transoceanic que
s'aborda a l'apartat 2.2.

En relacié amb la normativa europea vigent, el Reglament (UE) 2019/1020 sobre vigilancia del mercat i el
Reglament (CE) 765/2008 estableixen el marc de conformitat que han de complir tots els productes
comercialitzats a la Unié Europea, independentment del pais de fabricacié. Els moduls Ulica Solar UL-
550M-144HV disposen del marcatge CE i dels certificats d'avaluacié de la conformitat emesos per
organismes notificats, la qual cosa garanteix que compleixen les directives de baixa tensié i compatibilitat
electromagnética aplicables. Quant als inversors SMA CORE1, fabricats a Alemanya, compleixen el
Reglament (UE) 2016/631 (Codi de xarxa per als generadors) i les normes d'aplicacié a Espanya (RD
244/2019 i UNE-EN 50549).

2.2 Impacte ambiental dels equips

L'analisi de l'impacte ambiental associat a la fabricacio i el transport dels components principals es realitza
a continuacio des d'una perspectiva de cicle de vida (ACV), d'acord amb la metodologia ISO 14040/14044.

2.2.1 Moduls fotovoltaics

El procés de fabricacio dels moduls fotovoltaics de silici monocristal-li, com el model Ulica Solar UL-550M-
144HV, implica diverses etapes amb una incidéncia ambiental que cal considerar: I'extraccié de quars
(matéria primera del silici), la purificacio del silici metal-lurgic fins a silici de grau solar (procés Siemens o
equivalent), la laminacié de les cel-les, I'assemblatge del modul i els controls de qualitat finals. L'energia
incorporada (energia grisa o embodied energy) necessaria per a la fabricacid d'un modul fotovoltaic
monocristal-li d'alt rendiment és d'aproximadament 400—-600 kWh/m? de modul, d'acord amb estudis d'ACV
publicats per IRENA i el Joint Research Centre (JRC) de la Comissié Europea.
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El temps de recuperacio energética (energy payback time, EPBT) per a instal-lacions fotovoltaiques de
silici monocristal-li situades a la Mediterrania espanyola és, d'acord amb les mateixes fonts, d'entre 1 i 2
anys, considerant una irradiacié horitzontal d'entre 1.700 i 2.100 kWh/(m?-any). Atés que la vida util
esperada dels moduls és superior a 25 anys, el balang energétic neta de la instal-lacio és clarament positiu,
amb un factor d'energia neta superior a 12. D'altra banda, les emissions de gasos d'efecte hivernacle (GEH)
per kWh generat al llarg de tot el cicle de vida del sistema, incloent-hi fabricacio, transport, operacié i fi de
vida, s'estimen en 20—40 gCO,eq/kWh, molt per sota dels 233 gCO,eq/kWh del mix eléctric peninsular
espanyol (any 2023, font: Red Eléctrica de Espana).

El transport maritim des de la Xina fins al port d'entrada a Espanya (aproximadament 20.000 km) suposa
una emissio addicional estimada d'uns 3-5 gCO,eq/kWh generat, que no altera de manera significativa el
balang climatic favorable del sistema.

2.2.2 Inversors

Els inversors SMA CORE1 es fabriquen a Alemanya, pais membre de la Unié Europea amb una xarxa
electrica amb una taxa d'energies renovables superior al 55% (any 2023). L'impacte ambiental associat a
la fabricacio dels inversors és menor que el dels moduls, atesa la seva menor massa i la menor intensitat
energetica del procés productiu. La vida util d'un inversor SMA CORE1, amb el manteniment preventiu
adequat, és de 20 o més anys, amb la possibilitat d'ampliar la garantia fins a 20 anys a través del servei
SMA Warranty Extension.

2.2.3 Estructures i cablejat

Aquest material es fabrica directament a Espanya, els blocs de formigd es fabriquen a 10 km de la
instal-lacio (Fraga) i el cablejat a 200 km (Barcelona). Fet que redueix de manera important les emissions
addicionals degudes al transport del material.

2.2.4 Mesures compensatories implicites

La principal mesura compensatoria de qualsevol impacte ambiental associat a la fabricacio i el transport
dels components és la propia finalitat de la instal-lacid: la generacié d'electricitat a partir d'energia solar,
lliure d'emissions de GEH durant la fase d'operacio, que desplaga energia generada a partir de
combustibles fossils. A la plena capacitat de la instal-lacié i considerant una produccio especifica estimada
de 1500 kWh/kWp-any, la instal-lacié evitara I'emissio de 55.770 tones de CO, equivalent a I'any, i al llarg
dels 25 anys de vida util, d'unes 1.394.25 tones de CO,eq acumulades.

2.3 Criteris de qualitat i durabilitat

La seleccid dels equips de la present instal-lacié ha seguit criteris estrictes de qualitat, eficiencia energética,
durabilitat i minimitzacié de la petjada de carboni al llarg del cicle de vida del sistema.

2.3.1 Alta eficiéncia energética

El modul Ulica Solar UL-550M-144HV és un modul monocristal-li de tall mig (M6, 166 mm) de 144 cel-les
disposades en format 6x24, amb una poténcia nominal de 550 Wp i una eficiencia de modul
d'aproximadament 21,2% en condicions estandard de mesura (CEM: irradiacié 1.000 W/m?2, temperatura
de cel-la 25 °C, espectre AM1.5G). Aquesta eficiencia és superior a la mitjana del mercat per a tecnologia
monocristal-lina convencional, i s'aconsegueix gracies a la tecnologia de passivacio de I'emissor i de la
cara posterior (PERC) i a la disposicié de multiples busbars (12BB), que redueix les pérdues resistives i
millora la tolerancia a ombres parcials.

Els inversors SMA CORE1 presenten una eficiencia de conversié maxima superior al 98,4% i una eficiencia
ponderada (europea) superior al 98,0%, valors al capdamunt de la seva categoria de poténcia. La
combinacié de moduls d'alta eficiencia i inversors d'alta eficiencia de conversié maximitza la produccié
energetica especifica de la instal-lacio i redueix el nombre d'equips necessaris, amb l'estalvi d'espai,
material i cost associat.
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2.3.2 Optimitzacio6 del rendiment

La instal-lacié incorpora un sistema de monitoritzacié en temps real integrat a través de la plataforma SMA
Sunny Portal o equivalent, que permet supervisar la produccié energética, detectar avaries i optimitzar el
rendiment dels inversors. A més, el disseny eléctric de la instal-lacié s'ha optimitzat per a minimitzar les
pérdues per efecte Joule en el cablejat DC i AC, les péerdues per ombres, les pérdues per reflexio i les
pérdues per desajust de mdduls (mismatch), d'acord amb les recomanacions del Plec de Condicions
Técniques de I'Institut per a la Diversificaci6 i Estalvi de I'Energia (IDAE).

2.3.3 Baixa petjada de carboni

Com s'ha descrit a I'apartat 2.2, el sistema fotovoltaic presentat genera electricitat amb unes emissions de
cicle de vida d'entre 20 i 40 gCO,eq/kWh, en contrast amb les emissions del mix eléctric espanyol (233
gCO,eq/kWh l'any 2023, REE). Aquesta reduccié de la petjada de carboni és un element clau de la
justificacié del compliment del principi DNSH (no causar dany significatiu) i de la contribucié als objectius
climatics de la UE per al 2030 (reduccié del 55% de les emissions de GEH respecte als nivells de 1990,
d'acord amb el Reglament (UE) 2021/1119, «Llei europea del clima»).

2.3.4 Fiabilitat dels equips i garanties

La seleccio dels equips de la present instal-lacio s'ha realitzat tenint en compte la trajectoria dels fabricants
en el sector fotovoltaic, la disponibilitat de servei técnic postvenda a Espanya i les condicions de garantia
ofertades. El quadre de garanties és el seglent:

Component |  Garantia producte Garantia rendiment Vida util estimada
Modul fotovoltaic Ulica Solar UL- 2 anys 25 anys (=80,68% 225 anys
550M-144HV Pnom)
Inversor SMA CORE1 10 anys (ampliable a — 220 anys
20)

La garantia de rendiment del modul Ulica Solar UL-550M-144HYV estableix que el modul mantindra almenys
el 97,5% de la poténcia nhominal al cap del primer any, i almenys el 80,68% de la poténcia nominal al cap
de 25 anys, cosa que correspon a una degradacio lineal maxima de 0,55% anual del segon al vigesimoquint
any. Atés que la degradacié real dels moduls monocristal-lins de tecnologia PERC se situa habitualment
per sota del 0,4% anual d'acord amb estudis del National Renewable Energy Laboratory (NREL), s'estima
que la produccié energetica real al llarg dels 25 anys de vida util sera superior a la garantida pel fabricant.

La vida util de la instal-lacié és, per tant, de 25 anys o més per als moduls i d'almenys 20 anys per als
inversors, cosa que garanteix la viabilitat econdmica i técnica de la inversid al llarg del seu cicle de vida.

2.4 Interoperabilitat

La instal-lacio fotovoltaica objecte del present informe ha estat dissenyada per a integrar-se plenament en
la infraestructura electrica existent i per a ser compatible amb les tecnologies de xarxa intel-ligent (smart
grid) actuals i futures.

2.4.1 Permisos de connexié a xarxa

La instal-lacié disposa del permis d'accés i connexié a la xarxa de distribucié atorgat per I'empresa
distribuidora (edistribucion Redes Digitales, S.L), d'acord amb el Reial decret 244/2019, de 5 d'abril, pel
qual es regulen les condicions administratives, tecniques i econdomiques de l'autoconsum d'energia
eléctrica. El punt de connexio, la tensié nominal de connexid i les proteccions requerides han estat acordats
amb la distribuidora en el marc del procés d'accés i connexio, i es reflectiran a I'acta de posada en marxa
de la instal-lacié.
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2.4.2 Injecci6 d'energia a xarxa i participacié en serveis del sistema

La instal-lacié pot injectar I'excedent de produccié fotovoltaica a la xarxa de distribucié, de conformitat amb
el regim d'autoconsum amb excedents acollit a compensacié simplificada previst al Reial decret 244/2019
i a les disposicions del Reial decret 477/2021. En cas de produccié superior al consum de la instal-lacio
receptora, I'energia excedentaria s'aboca a la xarxa i queda registrada pel comptador bidireccional instal-lat
per la distribuidora, de manera que el titular pot percebre una compensacié econdmica per I'energia
excedentaria cedida, d'acord amb els mecanismes establerts per la normativa vigent.

Técnicament, els inversors SMA CORE1 compleixen els requisits del Reglament (UE) 2016/631 (Codi de
xarxa per als generadors, RfG) i de les normes d'aplicacié espanyoles, la qual cosa els habilita per a
participar en la regulacié de tensié i freqiéncia de la xarxa a través de la funcionalitat de Q(U) i P(f)
integrada en el microprogramari de l'inversor. Aquesta capacitat de participacioé en els serveis de sistema
(regulacié de tensioé i de freqiiéncia, control de rampa de poténcia activa i reactiva) és un avantatge
significatiu des del punt de vista de I'operabilitat de la xarxa i de la integraci6 de les energies renovables
variables.

2.4.3 Integracié amb sistemes de gestio intel-ligent

La instal-lacié és plenament integrable amb sistemes de gestié de I'energia (EMS, Energy Management
System) i amb plataformes de monitoritzacio i telegestié compatibles amb els protocols de comunicacié
industrial estandard (Modbus TCP/IP, SunSpec, RS-485, etc.). Aquesta caracteristica permet la integracié
de la instal-lacié en estratégies de demand response i d'optimitzacié del consum energétic de I'empresa,
en el marc de la transicié energética cap a un model de consum actiu i flexible previst per la Directiva (UE)
2019/944 (mercat interior de l'electricitat) i la Directiva (UE) 2018/2001 (RED II).

A més, la instal-laci6 és compatible amb futurs sistemes d'emmagatzematge d'energia (bateries
electroquimiques), que podrien incorporar-se en fases posteriors del projecte per a maximitzar
l'autoconsum i la resiliéncia energética de I'empresa, sense necessitat de modificar I'arquitectura eléctrica
principal de la instal-lacié.

2.5 Efecte tractor sobre les PIMES locals

Un dels objectius estratégics del Programa d'Incentius 1 del Reial decret 477/2021, en el marc del Pla de
Recuperacié, Transformacio i Resiliéncia, és la generaci6 d'activitat econdmica i de llocs de treball de
qualitat en el teixit empresarial local i regional, en particular en les petites i mitjanes empreses (PIMES) del
sector de les energies renovables i de la instal-lacio eléctrica.

Agent \ Empresa / Entitat
Empresa instal-ladora MONTAJES ELECTRICOS PORTOLES, S.L. - FRAGA
Empresa d'enginyeria MONTAJES ELECTRICOS PORTOLES, S.L. - FRAGA
Direcci6 d'obra MONTAJES ELECTRICOS PORTOLES, S.L. - FRAGA

Empresa de manteniment O&M MONTAJES ELECTRICOS PORTOLES, S.L. - FRAGA

2.5.1 Impacte en I'ocupacio local

La instal-laci6 i posada en marxa de la instal-lacio fotovoltaica generara, d'acord amb els estandards del
sector, una activitat laboral equivalent a aproximadament 15 jornades de treball directes durant la fase de
construccio (instal-lacié de I'estructura, moduls, inversors, cablejat, proteccions i posada en marxa), més
les tasques d'enginyeria i projecte (10 jornades estimades). En termes de llocs de treball indirectes, i
d'acord amb el multiplicador sectorial habitualment emprat en els estudis d'impacte economic de les
energies renovables (IRENA, 2023), I'efecte total estimat és de 30 jornades equivalents en la cadena de
valor regional (transport, logistica, material eléctric, serveis técnics, etc.).
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Durant la fase d'operaciéo i manteniment (O&M), la instal-lacié generara una demanda de serveis
d'inspecci6 periddica, neteja de moduls, manteniment preventiu i correctiu dels inversors i actualitzacio del
sistema de monitoritzacié, estimada en 10 jornades anuals, que seran cobertes per empreses del sector
radicades preferentment a la mateixa comarca o provincia.

2.5.2 Impacte en la cadena de valor

L'execucio del projecte té un impacte positiu directe sobre les PIMES locals i regionals en els segments de
la instal-lacié eléctrica, l'enginyeria i la consultoria de projectors, el transport i la logistica, el
subministrament de material eléctric (cablejat, proteccions, comptadors, estructures), i els serveis de
manteniment i operacio. Tot i que la fabricacié dels components principals (moduls i inversors) es realitza
fora d'Espanya, el valor afegit nacional en un projecte fotovoltaic estandard es concentra majoritariament
en les fases de disseny, instal‘lacio, posada en marxa i O&M, on la participacié de les empreses locals és
determinant.
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3. PRINCIPI DNSH (NO CAUSAR DANY SIGNIFICATIU)

En compliment del que estableix l'article 17 del Reglament (UE) 2020/852 del Parlament Europeu i del
Consell, de 18 de juny de 2020, relatiu a I'establiment d'un marc per a facilitar les inversions sostenibles
(Taxonomia de finances sostenibles de la UE), i de les instruccions de la Resolucio de la Secretaria d'Estat
d'Energia relatives al compliment del principi DNSH (Do No Significant Harm, 'no causar dany significatiu')
per als projectes financats amb fons del Mecanisme de Recuperaci6 i Resiliéncia
(MRR/NextGenerationEU), la present instal-lacié ha estat avaluada respecte als sis objectius ambientals
definits en el dit Reglament.

L'avaluacié s'ha realitzat d'acord amb el Reglament Delegat (UE) 2021/2139 de la Comissio, de 4 de juny
de 2021, pel qual s'estableixen els criteris técnics de seleccio per a determinar les condicions en les quals
una activitat econdmica es pot considerar que contribueix substancialment a la mitigacié del canvi climatic
0 a l'adaptacio al canvi climatic, i per a determinar si aquesta activitat economica no causa cap perjudici
significatiu als altres objectius ambientals.

3.1 Taula de verificacio DNSH

Objectiu ambiental (Regl. (UE) Dany Justificacié técnica i normativa

2020/852) significatiu?

1. Mitigacié del canvi climatic NO La instal-lacio genera electricitat a partir d'energia solar, sense
emissions de GEH durant l'operacié. Les emissions de cicle de
vida (fabricacié + transport + O&M + fi de vida) s'estimen en 20—
40 gCO,eq/kWh, molt per sota del llindar de 100 gCO,eq/kWh
establert pel Reglament Delegat (UE) 2021/2139. L'activitat
contribueix positivament a la mitigacio del canvi climatic.

2. Adaptacio al canvi climatic NO La instal-lacié no augmenta el risc d'impactes negatius del canvi
climatic sobre persones, natura o actius. El disseny de l'estructura
considera les condicions climatiques locals (vent, neu,
temperatura extrema) d'acord amb el Codi Téecnic de I'Edificacié
(CTE) i la norma UNE-EN 1991. No s'han identificat riscos fisics
rellevants associats al canvi climatic que puguin afectar la
instal-lacié de manera significativa durant el seu cicle de vida.

3. Us sostenible i proteccio dels NO La instal-lacié fotovoltaica no requereix captacid d'aigues

recursos hidrics i marins superficials ni subterranies per a la seva operaci6. La Unica
necessitat hidrica correspon a la neteja periodica dels moduls
(estimada en menys de 100 m®any), que es realitzara amb aigues
no potables o amb sistemes de neteja en sec sempre que sigui
possible. No hi ha abocaments d'aigues residuals ni afeccié al
medi hidric o mari.

4. Transicié cap a una economia NO La instal-lacié genera residus minims durant la fase de construccio
circular (embalatges de cartr¢ i plastic), que es gestionaran d'acord amb
la normativa vigent (vegeu secci6 4). Al final de la vida util, els
moduls fotovoltaics estaran subjectes a la normativa de residus
d'aparells eléctrics i electronics (RAEE, Directiva 2012/19/UE,
transposada per RD 110/2015), que obliga els fabricants a garantir
la recollida i el reciclatge dels moduls a través de sistemes
col-lectius autoritzats (PV CYCLE a Espanya). El contingut de
materials recuperables dels moduls de silici és superior al 90% en

pes.
5. Prevencio i control de la NO La instal-lacié6 no genera emissions atmosfériques, abocaments
contaminacio d'aigues residuals, ni residus perillosos durant la seva operacio.

Els moduls fotovoltaics no contenen substancies perilloses en
quantitats significatives (no utilitzen CdTe ni CIGS, sin6 silici
cristal'li). Les substancies emprades en el manteniment (neteja)
no suposen un risc de contaminacio si es gestionen d'acord amb
les fitxes de dades de seguretat (FDS) corresponents.
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6. Proteccié i recuperacio de la NO La instal-lacié se situa sobre una superficie existent amb estudi

biodiversitat i els ecosistemes d’impacte ambiental. No hi ha afeccié a espais de la Xarxa Natura
2000, zones de proteccid especial per a les aus (ZEPA) ni llocs
d'importancia comunitaria (LIC) en I'area d'influéncia del projecte.
S'ha presentat I'estudi d'impacte ambiental corresponent davant
I'administracié local competent per a l'obtencié de la llicéncia
municipal d'obres.

3.2 Avaluacio substantiva

3.2.1 Mitigaci6 de les emissions de gasos d'efecte hivernacle

La instal-lacié fotovoltaica contribueix directament a la reduccié de les emissions de gasos d'efecte
hivernacle (GEH) en desplacar la generacié d'electricitat a partir de combustibles fossils per generacié solar
de zero emissions durant la fase d'operacid. Les emissions associades al cicle de vida de la instal-lacio
(fabricacio, transport, O&M i fi de vida) s'estimen en 20—-40 gCO,eq/kWh generat, molt per sota del llindar
de 100 gCO,eq/kWh establert pel Reglament Delegat (UE) 2021/2139 per a les activitats de generacié
eléctrica que es puguin considerar que contribueixen substancialment a la mitigacié del canvi climatic.

Per tant, I'activitat fotovoltaica no causa dany significatiu a I'objectiu de mitigacié del canvi climatic (objectiu
ambiental 1), sin6 que hi contribueix de forma substancial, d'acord amb la definicié de I'article 10 del
Reglament (UE) 2020/852.

3.2.2 Adaptacié als impactes adversos del clima

La instal-lacié no agreuja la vulnerabilitat de I'entorn fisic ni de les persones als efectes adversos del canvi
climatic. El disseny estructural de la instal-lacié incorpora els requisits minims de resisténcia al vent i a la
carrega de neu aplicables a la ubicacié del projecte. S'han avaluat els riscos fisics climatics identificats en
el marc del Grup Intergovernamental d'Experts sobre el Canvi Climatic (IPCC ARG6) per a la zona
mediterrania espanyola (augment de temperatures, onades de calor, episodis de precipitacié intensa,
reduccio6 de la irradiacié difusa per augment de la nuvolositat en determinades époques) i s'ha conclos que
cap d'ells afecta de manera significativa la seguretat ni el rendiment de la instal-lacié durant el seu cicle de
vida esperat.

3.2.3 Us sostenible i proteccié dels recursos hidrics i marins

La instal-lacié fotovoltaica no consumeix aigua en la seva fase d'operacid, excepte per a la neteja periodica
dels moduls. El consum hidric estimat per a la neteja és de menys de 100 m® per any, que es realitzara
preferentment amb sistemes de neteja en sec o amb aigues no potables, en cas que sigui tecnicament
factible. No hi ha connexions a la xarxa d'abastament d'aigues per a Us de procés, ni abocaments d'aigues
residuals, ni cap altra interacci6 significativa amb el medi hidric superficial o subterrani. L'impacte sobre els
recursos hidrics és, per tant, nul o negligible.

3.2.4 Transici6 cap a una economia circular

La instal-lacioé genera residus minims, principalment materials d'embalatge (cartrd, plastic, EPS) durant la
fase de construccio, que es gestionaran per gestors de residus autoritzats (vegeu seccié 4). Durant la fase
d'operacio no es generen residus significatius. Al final de la vida util de la instal-lacié, els moduls fotovoltaics
estan subjectes al regim de responsabilitat ampliada del productor (RAP) establert per la Directiva
2012/19/UE i el Reial decret 110/2015 sobre residus d'aparells eléctrics i electronics, que garanteix la
recollida gratuita i el reciclatge dels moduls a través de sistemes integrats de gestio (SIG) autoritzats per
I'administracié. L'index de reciclabilitat dels moduls de silici cristal-li és superior al 90% en pes, d'acord
amb les dades publicades per l'associacio PV CYCLE i pel JRC de la Comissio Europea.

3.2.5 Prevencié i control de la contaminacié atmosférica i del sol

La instal-lacié fotovoltaica no genera cap emissid de contaminants atmosférics (NOx, SOx, particules
PM2.5/PM10, compostos organics volatils, metalls pesants) durant la seva operacié. Tampoc no genera
abocaments liquids ni residus solids perillosos en condicions normals d'operacié. Els moduls fotovoltaics
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Informe Técnic — Instal-lacio Fotovoltaica 143 kW | Programa 1, RD 477/2021

de silici cristal-li no contenen substancies perilloses catalogades com a perillosament preocupants (SVHC)
en concentracions superiors als llindars establerts pel Reglament (CE) 1907/2006 (REACH). Per tant, la
instal-lacié no causa cap perjudici significatiu als objectius de prevencioé i control de la contaminacio
(objectiu ambiental 5).

3.2.6 Proteccié i recuperacio de la biodiversitat i els ecosistemes

La instal-lacio se situa sobre una superficie ja antropitzada (coberta d'edifici existent, aparcament o similar),
per la qual cosa no ocupa ni fragmenta cap habitat natural ni semi-natural. No hi ha afeccié directa ni
indirecta a espais de la Xarxa Natura 2000, ni a habitats prioritaris o d'interés comunitari recollits a I'annex
| de la Directiva 92/43/CEE (Directiva d'habitats), ni a especies amenacgades de flora o fauna recollides als
annexos Il, IV i V de la dita Directiva o a la Directiva 2009/147/CE (Directiva d'Ocells). S'ha elaborat i
presentat l'estudi d'impacte ambiental corresponent davant I'administracio local competent en el marc del
procediment per a l'obtencié de la llicencia municipal d'obres, el qual conclou que la instal-lacié no té un
impacte significatiu sobre la biodiversitat i els ecosistemes de I'entorn.
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4. GESTIO DE RESIDUS

La gestio dels residus generats durant la instal-lacid i la vida util de la instal-lacié fotovoltaica es regeix pels
principis de la jerarquia de residus establerta a la Llei 7/2022, de 8 d'abril, de residus i sdl contaminat per
a una economia circular (transposicié de la Directiva (UE) 2018/851), i es classifica d'acord amb la Llista
europea de residus (LER) establerta a I'Ordre MAM/304/2002, de 8 de febrer, per la qual es publiquen les
operacions de valoritzacio i eliminacié de residus i la llista europea de residus.

4.1 Taula de residus generats

A la taula seguent es relacionen els residus previstos durant la fase de construccié de la instal-lacio, les
operacions de gestio previstes i les quantitats estimades generades i valoritzades. Cal destacar que la
instal-lacié no comporta obra civil significativa (no hi ha excavacié de fonaments ni demolicions), de manera
que els residus de construccio i demolicié (RCD) classificats als capitols 17 de la LER es limiten a retalls
d'estructura metal-lica i de cablejat, en quantitats molt reduides.

Codi LER Descripcio del Procés Quantitat | Operacio de gestio Quantitat Unitat
residu generador generada prevista valoritzada
150101 Envasos de paper i Desembalatge 0,10t R3 — Reciclatge de 0,10t t
cartro moduls i matéria organica
inversors (compostatge,
paper/cartrd). Gestor
autoritzat.
1501 02 Envasos de plastic Desembalatge 0,10t R3 — Reciclatge de 0,10t t
moduls, plastics. Gestor
inversors i autoritzat.
estructura
1501 06 Envasos barrejats Embalatge 0,02t R3 — Reciclatge o 0,02t t
(EPS / escuma) d'inversors i R1 — Valoritzacio
equips energetica. Gestor
autoritzat.
17 04 05 Ferro i acer (retalls Muntatge 0,05t R4 — Reciclatge de 0,05t t
d'estructura estructura metalls. Gestor
metal-lica) suport autoritzat.
17 04 11 Cables (cablejat Instal-lacio 0,05t R4 — Reciclatge de 0,05t t
DC/AC de rebuig) electrica metalls (coure).

Gestor autoritzat.

Les quantitats indicades a la taula anterior sén estimacions basades en el volum d'embalatge dels equips
i la superficie de la instal-lacié. Les quantitats reals es determinaran un cop finalitzada la fase de construccié
i s'acreditaran amb els documents de control i seguiment (DCS) o albarans de lliurament emesos pels
gestors de residus autoritzats.

4.2 Gestio i tractament dels residus

Tots els residus generats durant la construccio i posada en marxa de la instal-lacié seran lliurats a empreses
gestores de residus degudament autoritzades per I'organisme competent en matéria de medi ambient de
la comunitat autbnoma, en compliment del que estableix la Llei 7/2022 i el seu reglament de desplegament.
Larecollidai el transport dels residus es realitzara d'acord amb el Reglament (CE) 1013/2006 sobre trasllats
de residus, si és aplicable, i amb la normativa autonomica i local.
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En el moment de la redaccid del present informe, es troba en curs la contractacié amb I'empresa gestora
de residus. El contracte de gestio de residus sera presentat davant I'organisme gestor de I'ajut abans de
I'acta de posada en marxa de la instal-lacio, d'acord amb les condicions de I'ajut. No es disposa encara
dels certificats finals de valoritzacid, que s'obtindran en finalitzar la fase de construccio i s'incorporaran a la
documentacié definitiva de la instal-lacié.

La titularitat del projecte es compromet a complir en tot moment la normativa aplicable en matéria de gestio
de residus, a conservar els documents de control i seguiment (DCS) durant un minim de cinc anys i a
facilitar la seva presentacio davant les autoritats competents en cas d'inspeccié o requeriment.

Quant als residus generats durant la fase d'operacié i manteniment de la instal-lacié (substitucio de
components avariats, equips de proteccio individual usats, petit material de manteniment, etc.), es
gestionaran de la mateixa manera, a través de gestors autoritzats, classificant cada fracci6é d'acord amb
els codis LER corresponents. Al final de la vida util de la instal-lacio, els moduls fotovoltaics i els inversors
seran lliurats a sistemes integrats de gestié (SIG) autoritzats d'acord amb el regim RAEE establert pel Reial
decret 110/2015, garantint-ne el reciclatge i la valoritzacié maxima.

AITONA, 05/05/2026

Signat: GONZALO PORTOLES BAGUE
ENGINYER TECNIC INDUSTRIAL
Col-legiat num. 5706

*S’adjunten en les seglients pagines les fitxes técniques i declaracions de conformitat UE.
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ECCLOGIA 'Y AVUOA AL DESMRNLD SOETEHILE

CONTRATO DE TRATAMIENTO DE RESIDUOS

msuunsmuzajmysmumamamﬁumu
terrftonio del Estado)

Documaento n®; CT30220001396826230000009

Direcelén: CRf Mequinenza s/
Locaiidad: 22520 - Fraga {Huesca) ESPANA

VIGENCIA DEL CONTRATO - N - B )
Fecha inicle contrato: 05/01/2023 Fecha final contrato: 08/01/2028
OPERADOR N =
Razén social: ECOADESO, 5,.L NIF: B22319934
Direcclén: OR/ A-2492 km. 3 NIMA: 2200013968
Localidud: 22520 - Fraga (Huesca) ESPARA N° Autorizacion: ARJGNPA-121 ARAGRP-102
Representada por D% ADRIAN LAPERA Tipo de Operador: PO3
INSTALACION DE ORIGEN Df LOS RESIDUOS
Razbo soclal: MONTAJES ELECTRIODS PORTOLES S.L, NIF: B22035224

NIMA: 2200017964
N© Autorlzaclon:

DESTINATARIO

Razén soclal: ECOADESO, S.L.

Direccidng CRIA-242 ken, 3

Localidad: 22520 - Fraga {Huesca) ESPANA
Representada por D7D ADRIAN LAPERA

NIF: B22319834
NIMA2200013969
N° Autorizacion: AR/GNPA-121 ARJGRP-102

'msm.m"nenmrmoosmsmuos

Razén soctal: ECOADESD, S.L.
Direcciiing A-242 lom. 3
Localidad: 22520 - Fraga (Huesca) ESPARA

NIF: B22319834
NIMA: 2200013968
N Autarizacion: AR/GNPA-121 ARJGRP-102

OBLIGACIONES DE LAS PARTES

operacidn de tratamiento indicada,

-En caso de rechazo el operador procederd a
Decreto:

deld residuo,

para remith al operador el documento de identificacitn

-H conrate debe continuar slendo efectivo
destinatario Hene para verificar ka adwisida.

—Enmdeaoqnadﬁndelmﬁdm,dgemrdedeuimsemahwhhadﬁnoﬂﬁuadﬁndebsreﬁmsegﬁnh

-El operador se herd cargo de los residuos en caso de que se efectibe de forma licita o si no o5 completado de forma satisfactoria.

Dwumamummumnmmmhmmhm

mﬁmiarhsresldmsammmdemmmmmwmammmmk
identificacidn. El operador de este nuevo trasiado sard el operador del trastado inkdal

-ElgeslnrdelamkMMﬁmm&mm&m(M)dmdwhmamm

hacerse carge de loz residuos, eliglendo la siguiente opoddn segin arficutlo 7.1 del Real

completo con I fecha de aceptaciin 0 rechazo del resideuo.
wma vez entregado o vesiduo, duonte los treinta (30} dfas  siguientes que ol

Condiciones de aceptadcidn de los residuos:

LER

Cantidad F.Indcio - F.Fin

-

Descripclén UM Tratamiento  Perfodicidad
200101  PAPEL Y CARTON 100,00 TN R13 MENSUM, DE/DL{23-08/01/28
Conticiomes du ScaptaciSat
200140 CHATARRA 100,00 TN R13 MENSUAL 08/01/23-08/01/23
Condiciones de acoptncilng
170401 GOBRE 50,00 TN n13 MENSUAL 08/01/23-08/01/28
Candiciones de sceptaciin: g;\’s‘ . I

XI5
Firma y seflo Firma y aulldel desting
MONT ecoadeso, s,
o ECOLOGIA Y AYUOAAL DESARROLLO SOSTENBLE

B 22319834




/ STP 50-41

Econémico

* Equipo de fdcil montaije e instalacién

* Sin necesidad de utilizar fusibles de CC
* Seccionador de CC integrado

Integracién completa

* Acceso Wi-Fi integrado con cualquier dispositivo mévil

* 12 entradas de string directas reducen el esfuerzo de
trabajo y material

* Funcién de proteccién contra arco voltaico (AFCI)

* Proteccién contra sobretensién CA/CC (opcional)

Instalacién répida

* Rdpida conexién a la red con una configuracién y una
puesta en marcha sencillas del inversor

* Acceso 6ptimo a las zonas de conexién

Mdximo rendimiento

* Sobredimensionado de hasta el 150 % del generador
fotovoltaico

* Aumento del rendimiento sin trabajo de montaje gracias a
la gestién de sombras integrada SMA ShadeFix

* Diagnéstico de generadores |-V

l

Sunny Tripower
CORE]T

Stands on its own

/ AHORA también con funcién de proteccién contra arco
voltaico y diagnéstico de generadores |-V

428 SMA ShadeFix

STRING LEVEL OPTIMIZATION

El Sunny Tripower CORE1 es el primer inversor de string
de montaje independiente del mundo para sistemas
descentralizados sobre tejados y espacios abiertos, asi
como en plazas de aparcamiento cubiertas.

El CORE1 es la tercera generacién de la familia de productos de
éxito Sunny Tripower y revoluciona el mundo de los inversores
comerciales con su concepto innovador. Los ingenieros de SMA
buscaban combinar un disefio Gnico con un método de instalaci-
6n innovador para incrementar asi claramente la velocidad de in-
stalacién y obtener un retorno de la inversién éptimo para todos
los grupos destinatarios.

Desde la entrega hasta la instalacién, pasando por el funcio-
namiento, el Sunny Tripower CORE1 permite ahorrar grandes
costes logisticos, de mano de obra, material y servicio técnico.
Desde este momento, las instalaciones de energia fotovoltaica
comerciales pueden convertirse en realidad de forma mds répi-
da, segura y sencilla que antes.



DIAGRAMA DE BLOQUES
STP 50-41
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Datos técnicos Sunny Tripower CORE1
Entrada (CC)

Potencia méx. del generador fotovoltaico 75000 Wp STC
Tensién de enfrada max. 1000 V

De 500 V a 800 V/ 670V /
De 150V a 1000 V

Rango de tensién MPP con potencia nominal / Tensién
asignada de entrada / Rango de tensién MPP

Tensién de entrada min./de inicio 150V/188V

Corriente méx. de entrada/por seguidor del MPP 120 A/20 A

Corriente del cortocircuito méx. por seguidor del

MPP/por entrada de string S0

Nomero de entradas de seguidores del MPP

independientes/Strings por entrada de seguidores 6/2

del MPP

Salida (CA)

Potencia asignada (a 230V, 50 Hz) 50000 W

Potencia max. aparente de CA 50000 VA

Tensién nominal de CA 220V / 380V
230V / 400V
240V / 415V

De 202V a 305V

50 Hz/De 44 Hz a 55 Hz
60 Hz/De 54 Hz a 65 Hz

Rango de tensién de CA
Frecuencia de red de CA/Rango

Datos técnicos Sunny Tripower CORE1

Rendimiento
Rendimiento méx./europ. Rendimiento 98,1%/97,8%
Datos generales
Dimensiones (ancho x alto x fondo) sin pies y 569 mm/733 mm/621 mm
sin interruptor-seccionador de potencia de CC (22.4in/28.8 in/24.4 in)
Peso 84 kg (185 Ib)
De -25 °Ca+60 °C
(de -13 °Fa+140 °F)

< 65 dB(A)

4,8 W

Topologia/Principio de refrigeracién Sin transformador/OptiCool
Tipo de proteccién (segin IEC 60529) IP65

Rango de temperatura de funcionamiento

Emisién sonora (tipica)
Autoconsumo (nocturno)

Clase climética (segin IEC 60721-3-4) 4K4H

Valor méximo permitido para la humedad 100 %

relativa (sin condensacién) °
Equipamiento/Funcién/Accesorios

Conexién de CC/CA SUNCLIX/Borne roscado
Patas (]

Indicador led (estado/error/comunicacién) °

Pantalla de cristal liquido (LCD) o

Frecuencia asignada de red/Tensién asignada de red 50 Hz/230V Interfaz: Ethernet/WLAN/RS485 ® (2 entradas) / A / ©
Corriente de salida max./Corriente de salida de Interfaz de datos: SMA Modbus/SunSpec
medicién 725A/725 A Modbus/Speedwire, Webconnect o/e/e
Fases de inyeccién/Conexién de CA 3/ 3(N)-PE Relé multifuncién/Ranuras para médulos de o/ ® (2 entradas)
Factor de potencia a potencia asignada/Factor de . . - ampliocién
h 1/De 0 inductivo a O capacitivo Gestién de sombras SMA ShadeFix/Integra-
desfase ajustable e/0 /0
= ted Plant Control/Q on Demand 24/7

THD <3% 7 i

X . .. Compatible con redes aisladas/con SMA
Dispositivos de proteccién Fuell Seve Cantialler o/eo
Dispositivo de desconexién en la entrada ° Garantia: 5/10/15/20 afios e/0/0/0
Vigilonte} de oislamienfo/Mo}niforizacién de red /0 Carnficadosylattorzacionaderoda C10/11:2019, EN50549-1/2,
Proteccién contra polarizacién inversa de CC/ peficién) EN50549-10:2022, NA/EEANE7, CE,
Resistencia al cortocircuito de CA/con separacién e/0/_ VDE 0126-1-1, VDE ARN 4110,
golvdnicc VDE AR-N 4105:2018,

: e : : NRS097-2-1:2017 (A3),
Unld.ad de seguimiento d.e la corriente residual O CEI 0.16/0-21. 2020, VFR 2019,
sensible a la corriente universal

RD 1699/413, RD 661,
Clase de proteccién (segin I[EC 62109-1)/Cate- I/CA: 1ll; CC: I TED/749/2020, AS 4777, IEC 61727,
goria de sobretensién (segin IEC 62109-1) e IEC 62109-1/2, IEC 62116,
Funcién de proteccién contra arco voltaico o/ IEC 60068-2-x, TOR Erzeuger, G99,
(AFCI) / Diagnéstico de generadores IV NBR 16149
Descargador de sobretensién de CC/CA (tipo 2, &
tipo 1/2) Modelo comercial STP 50-41
@ Equipamiento de serie O Opcional  —No disponible A Segin la disponibilidad  Datos en condiciones nominales. Versién: 01/2025
Curva de rendimiento Accesorios
100
STP 50-41 ( ) SMA SMA 10-Module

_ 98 S — ‘ﬁ. Sensor Module MD.IO-40

¥ | s LT T MD.SEN-40

. la

‘qc: 96 ~——

£

-E 4 SMA Universal Mounting System

r DI_IDI_ID Médulo RS485 UMS_KIT-10

i % oL | MD.48540

c E <)

e ; Eta (U,=500V) | | = %7

© gl Bta (U, =670 V) 500 800 AC Surge Protection Module Kit type 2, type 1/2

; — - Ea (Uw‘ = 800V) ‘ UMT \J ; AC_SPD_Kit1-10, AC_SPD_KIT2_T1T2
86 . .
o, 0a 05 08 To |Z . | DC Surge Protection Module Kit type 2, type 1/2

Potencia de salida / Potencia asignada

SMA-Solar.com

DC_SPD_Kit4-10, DC_SPD_KIT5_T1T2

SMA Solar Technology AG

na marca comercial
specificos de cada pais, ast

1A Solar Technology AG. SUNC
cluyendo los mofivados por requi

0s el derecho de relizar combios en prod
r made in Germany by SMA Solar Technology

Ses21  SMA y Sunny Tripower son marcas




SMA Solar Technology AG | Sonnenallee 1 | 34266 Niestetal | Germany

Phone: +49 561 95220 | Fax: +49 561 9522-100 | Internet: www.SMA.de | Email: info@SMA.de
Amtsgericht (District court) Kassel HRB (registration number) 3972

Vorsitzender des Aufsichtsrats (Chairman of the Supervisory Board): Dr. Ralph Léssig

Vorstand (Managing Board): Dr.-Ing. Jirgen Reinert (CEO), Olaf Heyden (CTrO/COO), Dr. Kaveh Rouhi (CFO)

Declaraciéon de conformidad UE

En virtud de las directivas de la UE

¢ Equipos de radio 2014/53/UE (22/5/2014 L 153/62) (RED) €

e Restricciones a la utilizacién de determinadas sustancias peligrosas 2011/65/UE (8/6/2011 L 174/88) y
2015/863/UE (31/3/2015 L 137/10) (RoHS)
Los elementos de la declaracién descritos a continuacién cumplen con la legislacién de armonizacién correspondiente de la Unién.

La siguiente tabla muestra las normas armonizadas que han sido aplicadas.

Gama de inversores Sunny Tripower
Modelos STP 50-41
Subgrupos® NR-PLKP20-41-4 | NR-PLACRLY-M-41-1 | NR-PL-AST1-41-1 | NR-PL-AST2-41-1

NR-PL-BFS50-41-1 | NR-PL-DST1-41-1 | NR-PL-DST2-41-1 | NR-PL-DCEMV-M-
41-1 NR-PLARTXMOW-41-1 | NR-PL-DCP-O1 | NR-PL-EXFAN-Set-O1

Accesorios* MD.485-40 | MD.IO-40 | MD.SEN-40

Seguridad y salud (directiva DER, articulo 3.1.a)

EN 62109-1:2010

EN 62109-2:2011

EN 62311:2008

Compatibilidad electromagnética (directiva DER, articulo 3.1.b)

EN 301 489-1 V2.2.3

EN 301 489-17 V3.24

EN 303 446-2 V1.2.1

EN 62920:2017/A11+A1:2021 class A

EN [EC 61000-3-11:2019

EN 61000-3-12:2011

EN IEC 61000-6-2:2019

Aprovechamiento eficaz del rango de frecuencia (directiva DER, articulo 3.2)

<X

N N N N N RN

EN 300 328 V2.2.2 v
Ciberseguridad (Directiva DER, articulo 3.3 d)

EN 18031-1:2024 v

EN 303645 V2.1.1 (2020-06) ** v
Restricciones a la utilizacién de determinadas sustancias peligrosas (RoHS)

EN IEC 63000:2018 4
4 Se aplica la normativa
X No se aplica la normativa

* Si necesita mds informacién o tiene preguntas sobre los subgrupos o accesorios, péngase en contacto con su persona de contacto de SMA.

** Para el articulo 3.3 (d), se ha llevado a cabo el procedimiento de conformidad mencionado en el articulo 17 y descrito en el anexo Ill de la Directiva
2014/53/UE con la participacién del organismo notificado NB 0081.
LABORATOIRE CENTRAL DES INDUSTRIES ELECTRIQUES,33 avenue du Général Leclerc, BP8,F92266 Fontenay-aux-Roses cedex, France

EU-Type Examination Certificate No.: RED_1099

/2

Las dltimas dos cifras del afio en el que se colocé la identificacién CE: 21

ZE_CE_STP50-41_es-15 1



Indicacién:

El responsable dnico de la expedicién de esta declaracién de conformidad es el fabricante.

Esta declaracién de conformidad pierde su validez si el producto ha sido modificado de algin modo sin
el consentimiento expreso de SMA Solar Technology AG, si se han integrado componentes que no
forman parte de los accesorios de SMA o si el producto se ha conectado de manera indebida o

utilizado para un uso distinto del previsto.

Niestetal, 29/07/2025
SMA Solar Technology AG

Vopdanncit

V. e

i.V. Sven Bremicker
Chief Engineer - Home & Business

Solutions



vlica solar<>

LEROING IN TECHNILOGY R F ¥ B

MONO HALF-CUT MODULE
UL-540 | 545 | 550M-144HV
540W-550W 1500V

Guaranteed Power

- Ulica linear powat autpul

. Standard step power aulpul
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Global Tier 1 brand as announced by Bloomberg NEF

Lower LCOE
Lower shading and resistive loss
Lower temperature coefficient

= imaicy

Outstanding mechanical load resistance
3800 Pawind load. 5400 Pa snow load

Anti-PID(potential induced degradation)
Passed anti-PID test under 85% damp heat,
85% relative humidity for 96 hours

B
C€ & W (=
Great Durability against extreme conditions
Passed salt mist corrosion lest, ammonia corrosion lest,
dust & sand test, fire test, all certified by TUV ' g
CEC ums \
ARYAAR| e

[ s
Blme U Mgt i Hemiry

CERTIFIED

About Uica Solar: As member of Shanshan Group (stock
World famous insurance code: B00BB4) which |s TOPS0D Enterprise in China, Ulica
CHUBB(USA), Solar Insurance&Finance(Netherlands) Solar is the leading manufacturer of solar cells and selar
panels in'China since 2005,and has bgen conlinuously listed
as the Tier 1 PV Module Manufacturer from Q1 2020 by
Bloombierg NEF, with the annual capacity of 1.2GW, and own
investment projecls of 300MW,

Add/No:218 Yunlin Middle Raad, Wangchun Industrial District,Ningbo.China

Tel: +86-574-28828878° | Fax.+B6-574-28828887 | Emailsdlés@uisolarcomicn: | Webwwwillicasalar com




MONO UL-540 | 545 | 550M-144HV

Elacirical Parametors Stardord Test Condltians

Module Type. UL-540M-144HV UL-545M-144HV UL-550M-144HV o .
Power Output St 540 e = I-V'eharacteristios at different irradiations
. 14 AO0000 Say
Powear Tolerance HPmax W Df+5W 13
Module Efficiency ~ 7m % 20.84 21.09 21.28 b 1 i
Vaoltage at Pmax Wm v 41.7 41.8 4.9 z ooy ,.Z/_:.Tr -
Currentat Pmax Im A 12.95 13.04 13.13 = g 4 FA
Open-CircuitVoltage Voc V. 498 499 50,0 g Pt ,,a""’_h
Short-Cirguit Current  Isc A 13.60 1365 1375 ;_ _ ; : - M..-f"’
STE1000wim iraniancs. 25C man 2 — =
T 1000w irramianee el mmpatratare AWM T B 1 6 .,__...._-re"'.'::-nT
0 T
THERMAL CHARACTERISTICS Voltage(v)
Nominal Operating Cell Temperature NOCT b 432
Temperature Coefficient of Pmax ¥ %AC 0,360 IV characteristics atdifferent lemperature
Temperature Coefficient of Voc Bor %rC 40,280
Temperature Coefficient of Isc Qsap %/"C +0.049 esmaraniseas gioseerran
OPERATING CONDITIONS
=
Max.System Veltage DeA500V 'E ,
Max.Series Fuse Rating 254 3 : ol gl Mot i, e W
Operating Temperature Range ~40°c~B5'C : )
Max static snow load 5400Pa 1l Ca AN S SR
Max static wind load 1800Pa " 10 20 30 m 50
W
Application Class & planE
CONSTRUCTION MATERIALS .} e
driiiagn Hks
Front Cover[materialitype/thickness) low-lron tempered glassi3.2mm, Wimee o .[
Cell{quantity/materialitype/dimension) 144/monocrystallinal 182X81mm i| Hork  Vipe
Encapsulant(material) ethylene vinyl scetats(EVA) o t
Frame{material/anodization color) anodized aluminum alloy/silver or black 1
Junction Box(protection degree) IPGS Al
Cable{length/cross-sectional area) 400mm(or Customized Length)idmm® i lam “+
Plug Connector MC4 compatibile
. f B
GENERAL CHARACTERISTICS e |"!“;":"'1".].'!]"] e |
i
Dimension(L/WIH) 2279/1134135mm !
Weight 28.3kg '
PACKING CONFIGURATION fie=fin - I
Pallet Size(L/W/H) 2325/1120/2580mm =T
Pallet Welght 1887kg i “ i
Pieces per Pallet 62pos i a— '
Pieces per Container 620pos = £
ol d!’i
INTERNATIONAL CERTIFICATES
Pleass read the instrustion entirely before handling, installing and
|IEC 61215, IEC 61730 operating Ulca Soiar madules
180 8001: 2015(Quality management systems) Due te continuous research and dovelopment, the specification is

_ subjucl lo change without prior notice,
150 14001: 2015 {Environmental management syslems)

OHSAS 180012015 [Occupational health and safety)
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Date: April 7™, 2022

CE Declaration of Conformity

Manufacturer: Ningbo Ulica Solar Co.,Ltd

Address: No.181 Shanshan Road, Wangchun Industrial Area,
Haishu District, 315177-Ningbo, CHINA

Product: Photovoltaic (PV) Module

Brand: Ulica Solar

Models: UL-400M-108HV black/UL-405M-108HV black/UL-410M- -108HV/UL-415M-108HV/UL-
455M-144HV/UL-460M-144HV/UL-545M- -144HV/UL-550M-144HV

Customer: Hiteng s.r.o.
Customer address: Za Poficskou branou 365/21, Karlin, 186 00 Praha 8,Zcech

Appendix A: CE certificate

Ningbo Ulica Solar Co.,Ltd herewith confirms that it’s PV modules, Models UL-400M-108 black/UL-
405M-108 black/UL-ll1DM-108{UL-415M-108/UL—455M-144/UL—4EGM-144}'UL-54SM~144/UL-
550M-144 produced for the customer Hiteng s.r.0., comply with the requirements set out in the
European Union Directive 2014/35/EU (Low Voltage Directive — LVD) for the electrical equipment
used in certain voltage limits. For the evaluation of the conformance with this Directive, the
following IEC standards were applied:

® |EC 61215 (Terrestrial PV modules - Design qualification and type approval)
® |EC 61730 (Photovoltaic (PV) module safety qualification)

These relative tests have been performed and models approved by TUV SUD. Refer to the
Attestation of Conformity No. 22 083334 0048 Rev.05.

Responsible for making this declaration is the manufacturer and/or it's authorized
representative within Ningbo Ulica Solar Co.,Ltd

Michael Xu ——

EEE“H& ﬁﬁﬁ""]
\ Eﬁj&f Jﬁ m Co. _Lt

Ningbo Ulica Solar Co.,Ltd : <
No.181 Shanshan Road, Wangchun Industrial Area,
Haishu District, 315177-Ningbo, CHINA

Deputy Sales Director




General Cable

EXZHELLENT® Class SOLAR e-SenS orecpte | Fabricade
H1Z2Z2-K - Libre de halégenos CPR WET-1 1500 electnca
1,0/1,0 kVac; 1,5/1,5 kvdc (1,2/1,2 kVac max.) (1,8/1,8 kvdc max.) RENOVABLE

ex/ellentSO T 0 Yol < 12)%

Nopropagacion  Libre de haldgenos Baja opacidad Flexibilidad Resistenciaamuy
delallama UNE-EN505251 dehumos aumentada baja temperatura

UNE-EN 6033212 TEC628211 UNE-EN61034-2 i
IEC6033212 TEC61034-2

NORMAS APLICACIONES . . 0
N FES

CONSTRUCCION MRy T mEr meme e
UNE-EN 50618 UNE211605 conductor: +90°C fotovoltaicas
IEC 62930 ek

) —)
REACCION AL FUEGO* g
UNE-EN 60332-1-2; IEC 60332-1-2 Especialmente disefiado para instalaciones
UNE-EN 50525-1; IEC 62821-1 Anexo B solares fotovoltaicas en grandes plantas fijas
UNE-EN 61034-2; IEC 61034-2 o0 moviles (con seguidores solares).

i : onductor con islamiento con - 0, an
Puede ser instalado en bandejas, So;!den?;?elend gqr;npu]eggo:e 29 (S/° 9'“1'5':"95)“ co,
. cobre reciclado rigen 100 % eccion 1x 4 mm?

CLASIFICACION CPR conductos y médulos fotovoltaicos. SRR
Clase Eca Aemplear en el lado de corriente continua /‘\ El logotipo PEFC en nuestros productos garantiza
DOP 001494 entre médulos fotovoltaicos y cajas et s e

controladas. Cada compra de un producto PEFC
marca la diferencia para los bosques y las

combinadoras (string combiner boxes)
PEFC comunidades forestales del planeta.

o inversores de string en grandes plantas Cerenao mpelos
CONSTRUCCION de generacion fotovoltaica.
1. CONDUCTOR Temperatura maxima del conductor:
Cobre estafado +90 °C (120 °C, 20 000 horas).
, flexible, clase 5, segun
UNE-EN 60228. Temperatura minima de trabajo: -40 °C.
2. AISLAMIENTO Sistemas de corriente continua

(ITC-BT 53** , UNE-HD 60364-7-712).

3. CUBIERTA EXTERIOR CERTIFICADOS
Compuesto reticulado libre de halégenos.

Colores rojo o negro. Global E P D

A NI OmAn e e AL DETTASATION
(declaraciones ambientales de producto)

| Tybe Agoresd
Sty
L Treduenn
e

TOVRhsintand

CERTIFIED W L e
147 137hisa

* En azul ensayos de fuego vélidos en la UE.
**Pendiente aprobacién final.

E"“ '-‘E Descargate la DoP

: (declaracién de prestaciones)
E 1}& https://es.prysmian.com/dop
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N° DoP 001494

£ prysmian

E Path




General Cable

EXZHELLENT?® Class SOLAR e-Se

H1Z2Z2-K - Libre de halégenos
0 kVac; 1,5/1,5 kvdc (1,2/1,2 kVac max.) (1,8/1,8 kvdc max.)

ENSAYOS ADICIONALES

Vida estimada

Certificacion

Servicios moéviles

Doble aislamiento (clase 1)

T maxima de conductor

Adecuado para sistemas anti-PID

Maxima tensién de tracciéon

Resistencia al ozono

Resistencia a los rayos uv

Proteccion contra el agua

Resistencia a acidos y bases

Prueba de contraccién

Resistencia al calor himedo

Resistencia de aislamiento a largo plazo

Respetuoso con el medioambiente

Ensayo de penetraciéon dindmica

Doblado a baja temperatura

Resistencia al impacto en frio

Durabilidad del marcado

Fabricado
con energia
eléctrica

100%
RENOVABLE

30 aflos*

TUV Rheinland

SI

Sl

90 °C (120 °C, 20 000 h)
250 °C (cortocircuito)

Tension maxima eficaz: 1200 V (> 906 V) / Tension maxima de pico: 1697 V (> 1468 V)

50 N/mm?2 durante el tendido / 15 N/mm?2 en operacion (instalado)

IEC 62930 Tab.3 segun IEC 60811-403; UNE-EN 50618; Tab.2 segun UNE-EN 50396 tipo de prueba B

|IEC 62930 Anexo E; UNE-EN 50618 Anexo E

ADS8 (test ac)** EN 50525-2-21 Anexos Dy E
WET-11500 | Ensayo mejorado especifico de Prysmian FV: > 1500 ciclos sumergido
en agua a 70 °C con la maxima tensién continua (1800 Vdc)

IEC 62930 y UNE-EN 50618 Anexo B 7 dias, 23 °C N-acido oxalico, N-hidréxido sédico
(seglin EC 60811-404; UNE-EN 60811-404)

IEC 62930 Tab 2 segun IEC 60811-503; UNE-EN 50618 Tab 2 segin UNE-EN 60811-503 (maxima contraccién 2 %)

IEC 62930 Tab.2 y UNE-EN 50618 Tab. 2 1000h a 90 °C y 85 % de humedad para IEC 60068-2-78,
UNE-EN- 60068-2-78

IEC 62821-2 ; UNE-EN 50395-9 (240 h, 85°C agua, 1,8 kvdc)

Directiva RoHS 2011/65/UE de la Unién Europea

|IEC 62930 Anexo D; EN 50618 Anexo D

Doblado y alargamiento a -40 °C segun IEC 60811-504 y -505 y UNE-EN 60811-504 y -505

Resistencia al impacto a -40 °C segun IEC 62930 Anexo C
segun IEC 60811-506 y UNE-EN 50618 Anexo C segun UNE-EN 60811-506

IEC 62930; UNE-EN 50396

* Para la estimacion de la vida del cable se ha empleado el ensayo de endurancia térmica segun la norma IEC 60216.

** | L.a condicion AD8 habitual es una autodeclaracion de fabricante sin norma de referencia. Declara la posibilidad de funcionamiento

del cable permanentemente sumergido pero el ensayo habitual esta pensado para corriente alterna y hasta 450/750 V de tension

asignada del cable. Situacion muy alejada de la realidad de las instalaciones fotovoltaicas. Los cables de General Cable superan el
ensayo especial WET-11500 a 1800 V de tension continua.

p prysmian

E Path

Evite imprimir a menos que sea estrictamente necesario.

De esta forma se ahorra agua, energia y recursos forestales.



General Cable

EXZHELLENT® Class SOLAR e-SenS e
H1Z222-K - Libre de halégenos 100%
1,0/1,0 kVac; 1,5/1,5 kvdc (1,2/1,2 kVac max.) (1,8/1,8 kvdc max.) RENOVABLE

CARACTERISTICAS FISICAS Y ELECTRICAS

Nimerode | Didmetro | Didmetro exterior Radio Radio Peso Resistencia | Intensidad | Intensidad méaxima | Caidade
conductores | méximo del del cable minimode | minimode del conductor | maxima admisible al aire. tension
X seccion conductor curvatura curvatura a20°C admisible T ambiente 60 °C continua
dindmico estatico al aire y T conductor 120 °C

(mm?) (mm) (mm) (1) (mm) (mm) (ka/km) (1) (@/km) (A (A 3) (V/(A km))
x4 3 56 22 1 61 5,09 46 55 10,8 0,189
x6 39 6,3 25 13 80 339 59 70 6,78 0,262
1X10 5] 72 36 22 124 1,95 82 98 390 0,441
1X16 6,3 83 42 25 186 1,24 110 132 2,48 0,735

x25 7.8 10,5 53 32 286 0,795 140 176 1,59 1,051

(1) Valores sujetos a tolerancias de fabricacion.

(2) Instalacion monofasica o corriente continua en bandeja perforada al aire (40 °C).
» XLPE2 con instalacion tipo F » columna 13. (UNE-HD 60364-5-52 e IEC 60364-5-52).
Con exposicion directa al sol, multiplicar por 0,85.

(3) Instalacion de conductores separados con renovacion eficaz del aire en toda su cubierta (cables suspendidos).
Temperatura ambiente 60 °C (a la sombra) y temperatura maxima del conductor 120 °C. Valor que puede soportar el cable 20 000 h
a lolargo de su vida estimada (30 anos).

(4) Incluye el proceso de extraccion, produccion y transporte de las materias primas asi como el proceso de fabricacion en nuestras
factorias (cradle to gate).

p prysmian

E Path

Evite imprimir a menos que sea estrictamente necesario.
De esta forma se ahorra agua, energia y recursos forestales



Zertifikat Certificate

Zertifikatsnummer Certificate No.:

R 60173155 0001

Seite Page 1/3

Berichtsnummer Report No.:

21185740 005

Genehmigungsinhaber License Holder:

PRYSMIAN S.p.A.
Via Chiese 6
20126 Milano Ml
Italy

Fertigungsstatte Manufacturing Site:

3 Fertigungsstatten auf Folgeseiten
Listing of 3 factories on following pages

Priifzeichen Test Mark:

VAN

TUVRheinland
ZERTIFIZIERT

Rauart gaprift
Sichorhamit
Regalmiaiige
Produktions-
ubanwachung

WwwL LIV OO

D 1171276208

Gepriift nach Tested according to:
IEC 62930:2017
EN 50618:2014

Gerateidentifikation
Product Identification

Produkt:

Product:

Modell:

Type:

Technische Daten:
Technical Data:

Giiltig ab:
Valid from:

Ausstellungsdatum:

Date of issue:

Kabel

Modelle sind auf nachste(r) Seite(n) gelistet
Type designation(s) are listed on the next page(s)

Cross section:
Rated Voltage:

Max. permitted voltage:
Ambient temperature:
Max. conductor temp.:
Material of insulation:
Material of sheat:

Color of sheat: Black (red on customer dqmaaql
/ .‘f “"’rf
A
2023-10-24 Zertifizierungsstelle: . ..wf . \%
o | & g ST, =
Certification body: \ T.:.H,J 5o )
s | ] /
2023-10-24 { '
(/"'_ Cl’io-—--u". o

4,00mm2; 6,0mm2; 10,0mm?2;
AC (Ue/U) 1,0/1,0kV
DC 1,8 kv

16,0mm?2:

25,0mm?

Conductor-conductor and conductor-earth|

DC 1,8 kV

-40°C to +90°C

120°C (for 20.000h)
cross linked compound
cross linked compound

Dem Zertifikat liegt unsere Prif- und Zertifizierungsordnung zugrunde und es bestatigt die Konformitat
des Produktes mit den oben genannten Standards und Prifgrundlagen. Zusétzliche Anforderungen

in Landern, in denen das Produkt in Verkehr gebracht werden soll, miissen zuséatzlich

betrachtet werden. Die Herstellung des zertifizierten Produktes wird tiberwacht.

This certificate is based on our Testing and Certification Regulation and states the conformity

of the product with the standards and testing requirements as indicated above. Any additional
requirements in countries where the product is going to be marketed have to be considered
additionally. The manufacturing of the certified product is subject to surveillance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, TillystraRe 2, 90431 Niirnberg

http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com

Fax: +49 221 806-3935

www. tuv.com

Dona

A TOVRheinland®

Precisely Right.
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Zertifikat Certificate

Zertifikatsnummer Certificate No.: Berichtsnummer Report No.:
R 60173155 0001 21185740 005

Produkt Product: Kabel

Modell Type: Bezeichnung Designation:
Cable (Electric Cables for Photovoltaic Systems)
Code designation (EN 50618): H1Z2Z2-K
Code marking (IEC 62930) : 62930 IEC 131

Type designation : EXZHELLENT Class SOLAR
Trademark : General Cable
u.-\-‘-’ LG4 "J.:-.-. :
; ,‘r‘\.:"”’. —— _‘_f-_r ¥
ot £ Sy S
?3.,/ \ o
' .'_T'*I" e \ =3 -
o — ) =
e e 1/ I_‘
- / o/
:"‘f'fn '-’—{\(} i
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~Herund
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A TOVRheinland®

www.tuv.com Precisely Right.



Zertifikat Certificate

Zertifikatsnummer Certificate No.: Berichtsnummer Report No.:
R 60173155 0001 21185740 005

Produkt Product:

Kabel

Fertigungsstatten Factories:

Seite Page 3/3

1 GRUPO GENERAL CABLE SISTEMAS S.L.
(Prysmian Group)
CL. Del Metall 4
(Pol. Can Sucarrats)
08630 Abrera
Spain

2 Prysmian Cables Spain S.A.
Calle Can Vinyalets 2
08130 Santa Perpetua de Mogoda
Spain

3 General Cable Celcat, Energia
e Telecomunicagoes, S.A
Avenida Marqués De Pombal 36/38
Morelena
2715-055 Pero Pinheiro
Portugal

; TOVAKeintand |
e — 1/
P — (}

¥ ui
. "
~Herund

A TOVRheinland®

www. tuv.com

Precisely Right.
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AENOR

Certificado AENOR de Producto

042/001185

AENOR certifica que la organizacién

GRUPO GENERAL CABLE SISTEMAS, S.L.

con domicilio social en

suministra

conforme con
Designacién
Marca Comercial
Limitacién

Centro de produccion

Esquema de certificacién

Primera emisién
Modificacién
Expiracion

P.I. CAN SUCARRATS. CL DEL METALL, 4
08630 ABRERA (Barcelona - Espafia)

N08.01 - Cable flexible unifilar con aislamiento y cubierta
reticulados, libres de halégenos y con baja emisién de
humos, para uso en Sistemas Fotovoltaicos (1,5 kV CC)

UNE-EN 50618:2015 (EN 50618:2014)

H1z2Z2-K
GENERAL CABLE [SAP] EXZHELLENT SUNTECH
De 1x4 mm2 a 1x25 mma2,

P.I.CAN VINYALETS, 2
08130 SANTA PERPETUA DE LA MOGODA (Barcelona - Espafia)

Para conceder este Certificado, AENOR ha ensayado el producto y ha

comprobado el sistema de la calidad aplicado para su elaboraciéon. AENOR
realiza estas actividades periédicamente mientras el Certificado no haya
sido anulado, segun se establece en el Reglamento Particular RP 042.03.

Este certificado anula al 042/001185, de fecha 2024-10-07

2024-10-07
2025-10-17
2029-10-07

Rafael GARCIA MEIRO
CEO

AENOR CONFiA S.A.U.
Génova, 6. 28004 Madrid. Espafia
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com

ENAC

CERTIFICACION
0 TA0AS
N1/ CPRZVS




AENOR AENOR AENOR ~AENOR AENOR AENOR AENOR AENOR € AENOR ' AENOR AENOR ' AENOR  AENOR

AENOR

AENOR

Certificado AENOR <JTHAR=>

r1) Certificado n° | Certificate n°
12) Fecha del Certificado | Date of the Certificate

r3) Informe de ensayo n° | Test report n°

r4) Nombre y direccion del licenciatario |
Name and address of the licensee

r5) Direccion de la factoria
Addoress of the factory

16) Descripcion del marcado armonizado
Description of the Harmonization Marking

r7) Norma Espanola | Spanish Standard
r8) Norma Europea | European Standard

19) Tipo de producto | Type of product

r10) Designacion | Designation

r11) Limitacion | Restriction

r12) Indicacion de origen | Indication of origin
r13) Marca comercial | Trade Mark

r14) Certificado Sustituido | Superseded Certificate

HAR|000754
2025-10-17

CEL-0685/24-1; CEL-0497)19-1 rev1, CEL-0498/19-1 rev1,
CEL-0498/19-1R4, CEL-0497/19-1R5, CEL-0762/25-1

GRUPO GENERAL CABLE SISTEMAS, S.L.
P.I. CAN SUCARRATS. CL DEL METALL, 4
08630 ABRERA (Barcelona - Espana | Spain)

P.I. CAN VINYALETS, 2
08130 SANTA PERPETUA DE LA MOGODA (Barcelona - Espana | Spain)

hil Il
AENOR<dHAR B i i
UNE-EN 50618:2015

EN 50618:2014

N08.01 - CABLE FLEXIBLE UNIFILAR CON AISLAMIENTO Y CUBIERTA
RETICULADOS, LIBRES DE HALOGENOS Y CON BAJA EMISION DE HUMOS,
PARA USO EN SISTEMAS FOTOVOLTAICOS (1,5 KV CC)

H1Z272-K

De 1x4 mm’ a 1x25 mm”.

Factoria SAP (Santa Perpetua de la Mogoda)
GENERAL CABLE [SAP] EXZHELLENT SUNTECH
HAR|000754, de fecha 2024-10-07

Este certificado se concede segn las reglas del acuerdo HAR. El esquema de certificacion cumple los criterios de un esquema tipo 5 indicados en la norma
ISO/JIEC 17067:2013 (Ensayo de tipo, inspeccion de fabrica con aseguramiento de la conformidad mediante ensayo de muestreo, seguimiento a la
produccion y seguimiento de mercado continuos). Los certificados concedidos por cualquier organismo miembro del acuerdo HAR tienen el mismo valor y
validez en todos los paises de los organismos miembros. El cumplimiento con los requisitos de las normas armonizadas arriba indicadas presupone la
conformidad con los requisitos esenciales de seguridad de la directiva 2014/35/EU (Directiva de Baja Tensidn).

This certificate is issued according to the rules of the HAR Agreement. The certification Scheme meets the criteria for type 5 Scheme laid down in the
ISOJIEC 17067:2013 (Type Testing, Factory Inspection with assurance of conformity by continuous sample testing, production surveillance and market
surveillance). The certificate issued by any Certification Body adhering to the HAR Agreement has the same worth and validity in all the other Certification
Bodies’ countries. Compliance with the requirements of the above listed Harmonised Standards carries a presumption of conformity with the essential
safety requirements of Directive 2014/35/EU (Low Voltage Directive).

Fecha de caducidad | Date of expiry

AENOR CONFiA SAU.

2029-10-07

Rafael GARCIA MEIRO
CEO

GEnova, 6. 28004 Madrid. Espaia
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com

Entidad de certificacion de producto acreditada por ENAC con n° 1/C-PR275
Product certification body accredited by ENAG, number 1/C-PR275



FICHA DE CARACTERISTICAS TECNICAS || AENOR

Prefraga SOLTECH 30 5 {;—N—}

FRA3262003

Rev: 1 (Feb-23)

NOMBRE COMERCIAL: SOLTECH 30

USOS PREVISTOS: HUERTOS SOLARES

DIMENSIONES
Longitud Anchura Altura

1540 226/150/400 1300/460

PROPIEDADES
Tipo de hormigdn: en masa (HM)

226
180 _
) i
w
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CARACTERISTICAS
Peso soporte 650 Kg aprox.
Inclinacion 30°

| Pieza prefabricada de hormigén que se utiliza como soporte/estructura para paneles solares.

Las especificaciones que aparecen en las fichas técnicas pueden sufrir modificaciones que quedan recogidas a través de las revisiones actualizadas.



Original Electrénico

AENOR

Certificado del Sistema de Gestién de la
Calidad

GESTION
DE LA CALIDAD

1509001

ER-0226/2003

AENOR certifica que la organizacién

PREFABRICADOS FRAGA, S.A. (PREFRAGA)

dispone de un sistema de gestién de la calidad conforme conla Norma UNE-EN ISO 9001:2015

paralasactividades: Eldisefio yla produccién de tubos y pozos deregistro y prefabricados ligeros de hormigén
(bloques, bordillos, adoquines y piezas de entrevigado).
La comercializaciéon de complementos para sistemas de canalizacidn con tubos, pozos de
registro y prefabricados ligeros de hormigén (arquetas, material de fundicién para
alcantarillado, drenaje y registro y accesorios en general).

que serealizanen: PIFONDO LITERA, CR N-II, KM 443 22520 FRAGA (HUESCA)

Primera Emisién:2003-02-21 Expiracién:2027-05-18
Ultima Emisién:2024-05-24 Auditoria:2024-03-26

Rafael GARCIA MEIRO
CEO

AENOR CONFIAS.A.U.
Génova, 6. 28004 Madrid. Espafia
Tel. (+34) 91 432 60 00.- www.aenor.com
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